4 ноября 

В День народного единства Искусство объединяет в рамках всероссийской акции «Ночь искусств»! 
       Второй год подряд Чусовой присоединяется к всероссийской акции «Ночь искусств». Мы открываем II творческий сезон Чусовского муниципального района и предлагаем совершить вечернюю культурную прогулку по музеям, библиотекам, выставочным залам и культурным центрам. Учреждения культуры ждут вас 4 ноября с 19.00 до 22.00 ч. Вход везде свободный и бесплатный. Одевайся потеплей и пойдем, культурно погуляем!

         Старт акции 4 ноября в 19.00 на площади перед памятником Ермаку, памятником нашего народного героя на улице Мира. Здесь выступят солисты Культурно – делового центра, в День народного единства массово исполним Гимн России. Гостям будут выданы путеводители по вечерней культурной прогулке. 

          С 19.30 отправляемся гулять по учреждениям культуры. Зрителей праздника ждут 2 бесплатных автобуса, на которых можно будет доехать от улицы Мира до Этнографического парка истории реки Чусовой. По дороге в парк вам расскажут о городских легендах Чусового. В Этнографическом парке можно прогуляться на свежем воздухе по деревенской улочке 19 века, посетить музеи и новую художественную выставку «Как-то так…» Олега Сюткина, попить горячего чая в «Чайном доме» и насладиться красотой и тишиной уральской природы. В 21.30 автобусы доставят вас обратно в город. 
           От улицы Мира можно прогуляться до Центра народной культуры (Коммунистическая, 2/3). Здесь под аккомпанемент «живой» музыки педагогов и учащихся Детской школы искусств имени Балабан вы посетите выставку «Путь» студенческого объединения «Шесть» кафедры живописи Пермского государственного института культуры, сможете своими руками, вместе с вашим ребенком, создать народную куклу. 

          Жители Старой части города смогут насладиться художественным искусством в выставочных залах Культурно – делового центра на выставке фотографий и репродукций «Держава Рериха» и персональной выставке «Тихая моя Родина» Елены Загарских, члена Союза художников РФ. 

           Библиотека на улице Ленина,27 встретит вас музыкальной гостиной. И, вдруг, вы станете ее новым читателем. Музыкальные гостиные с участием музыкантов Детской школы искусств имени Балабан, поэтические и литературные вечера, мастер классы ждут вас в библиотеках города: Интеллектуальный центр (Мира,3), библиотека имени Чехова (Коммунистическая, 6/5), библиотека в поселке Лямино (Космонавтов,7). 
           На площадке перед Молодежным центром (Чайковского,27) и внутри него можно будет познакомиться с творческой работой молодежных объединений, увидеть творческие номера театра молодежной эстрады «Орфей». 

            Обязательно загляните в Чусовской краеведческий музей (50 лет ВЛКСМ, 10). Вы наверняка, очень давно не были в музее. Посетите музейные выставки, выставку, посвященную 100 – летнему юбилею ВЛКСМ, создайте своими руками фигурку из бумаги на мастер – классе по паперкрафту, узнайте много полезной информации из видео лекции с портала «Антропогенез». А еще, в музее вы можете закачать на свое мобильное устройство аудио гид и самостоятельно совершить историческую экскурсию по городу.  
           Не сиди дома, пойдем на культурную прогулку осенним вечером 4 ноября! Искусство объединяет! 
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